



## MNASZ-Drag Szakág 2018

2018-ban az volt a cél, a Drag sportág további ismertségének növelése. Várakozásaink szerint, szervezőnk /Tuti-Car Racing Kft./, kiemelkedően színvonalas versenyek szervezésével, és pályájuk speciális kialakításával elérték, hogy komoly nemzetközi figyelem övezi hazánkat. Országos bajnokságaink számos külföldi versenyző vett részt.

Szabályrendszerünk stabil és a jövő évre vonatkozólag sem változik lényegesen.

2018-ban a drag szakág 7 bajnoki fordulóban országos bajnokság és Dragracing kupa került lebonyolításra. Szabályrendszerünkben bevezetett változásoknak köszönhetően a Publik kategóriában jelentősen megnőtt a versenyzők száma a 8 kategória között volt olyan, hogy több mint 70 versenyző volt egy kategóriában, de több kategóriát is említhetnénk ahol a versenyzők száma meghaladta az 50 főt. 2018-ban megrendezésre került júniusban a Days of Thunder nevű verseny ahol jelentős külföldi részvétel volt 8 országból 25 csapat képviseltette magát.

Költségvetést sikerült teljesíteni, és pluszban zártuk az évet.

Nagy hátrányban van, mind a szakág, mind a versenyzők, hiszen az európai országokhoz képest, elenyésző szponzoráció áll rendelkezésre. Míg a környező országokban sorban állnak az újságok, riporterek a versenyek után, hogy közölhessék az eredményeket, képeket, addig itthon lobbizni kell mindezek közlésért, illetve az illegális versenyek jelentősen nehezítik a hivatalos versenyek meredezhetőségét és megtérülését. Megemlíteném a bírói tevékenységet is. Rendezvényeinkre felkészült bírók érkeztek. Ennek és a rendezők felkészültségének köszönhetően is baleset 2018-ban sem volt. A bírók, és a technikai személyzet alapos helytállása abban is megmutatkozik, hogy az idei évben nem volt óvás sem! A kialakított rendszer kiválóan működik, és a versenyzők is elégedettek vele.

2019

Terveink között szerepel a minél nagyobb létszámú versenyzői részvétel elérése.

Újabb rendezők és pályák bevonása a Magyar Országos Bajnokságba.

Tovább szeretnénk folytatni a nemzetközi verseny megszervezését, ami 2019 júniusban ismét megrendezésre kerül.

Kohári Zoltán  
Drag szakágvezető